



## EDITAL PROEXC Nº 39, DE 07 DE DEZEMBRO DE 2020. APOIO AOS NÚCLEOS DE EXTENSÃO REDE RIZOMA.

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 38, DE 26 DE NOVEMBRO DE DE 2020.

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 901-Reitoria, publicada no DOU de 10 de abril de 2019, Edição nº 69, Seção 2, Página 32, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, RESOLVE, por meio deste Edital:

1. PRORROGAR até o **dia 09 de dezembro de 2020** o prazo final de submissão de propostas referentes ao Edital de Extensão nº 38 de 26 de novembro de 2020, em função de dificuldades técnicas oriundas da falta de energia elétrica nos dias 06 o dia inteiro e 07/12/2020 no período da manhã, conforme disposto no cronograma a seguir:

**No item 2, DO CRONOGRAMA, onde se lê:**

AÇÕES	PERÍODO
Publicação do Edital	26 de novembro de 2020
Impugnação do Edital	27 de novembro de 2020
Submissão de Propostas	28 de novembro a 07 de dezembro de 2020
Avaliação	08 a 13 de dezembro de 2020
Resultado Preliminar da Avaliação	14 de dezembro de 2020
Recurso da Avaliação	15 de dezembro de 2020
Resultado Final da Avaliação	17 de dezembro de 2020
Início das Atividades	18 de dezembro de 2020
Encerramento das Atividades	30 de junho de 2021
Prestação de Contas	31 de julho de 2021

**Leia-se:**

AÇÕES	PERÍODO
Publicação do Edital	26 de novembro de 2020
Impugnação do Edital	27 de novembro de 2020
Submissão de Propostas	28 de novembro a 09 de dezembro de 2020
Avaliação	10 a 14 de dezembro de 2020
Resultado Preliminar da Avaliação	15 de dezembro de 2020





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Recurso da Avaliação	<b>16 de dezembro de 2020</b>
Resultado Final da Avaliação	<b>17 de dezembro de 2020</b>
Início das Atividades	<b>18 de dezembro de 2020</b>
Encerramento das Atividades	<b>30 de junho de 2021</b>
Prestação de Contas	<b>31 de julho de 2021</b>

2. MANTER todas as demais disposições constantes no EDITAL PROEXC Nº 38, DE 26 de NOVEMBRO DE 2020 que apresenta normas para a concessão de apoio financeiro aos Núcleos de Extensão Rede Rizoma.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa/PB, 07 de dezembro de 2020.

**MARIA CLEIDENEDIA MORAIS OLIVEIRA**  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura

